



Послание Верховного Лидера по случаю землетрясения в провинции Бушехр - 9 /Apr/ 2013

Вслед за произошедшим стихийным бедствием, землетрясением в провинции Бушехр распространено послание Верховного Лидера, в котором выражается просьба о ниспослании пострадавшим терпения и воздаяния.

Текст послания приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

С глубоким сожалением и печалью воспринял известие о землетрясении в провинции Бушехр, о человеческих жертвах и нанесенном ущербе.

С мольбами о ниспослании погибшим Божественного прощения и скорейшего исцеления пострадавшим, терпения и воздаяния оставшимся в живых, обращаюсь с просьбой к представителю Вали Фагеха и руководству провинции, а также к соответствующим ответственным лицам в столице и в регионах, чтобы они направили все свои усилия на спасение пострадавших и задействовали все возможности для поддержки жителей этого района. Надеюсь, дорогой народ нашей страны как всегда исполнит свою яркую роль в деле минимизации ущербов землетрясения и оказания максимальной помощи пострадавшим.

Мира вам, милости и благословения Всевышнего!

Сейид Али Хаменеи
9 апреля 2013 года